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2024 YILI DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ 

 

 

25%

41%

28%

3%3%

Kayseri Üniversitesi faaliyetlerinden genel 

olarak memnunum.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum

23%

44%

28%

2%3%

Kayseri Üniversitesi benimsediği misyon ile 

bölgesel kalkınmaya katkı sağlamaktadır.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

 

 

 

26%

41%

26%

4%3%

Kayseri Üniversitesi paydaş odaklılık 

kültürüne sahiptir. 

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum

24%

49%

20%

2%5%

Kayseri Üniversitesi'nin imajı/saygınlığı 

yüksektir.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

 

 

 

22%

46%

26%

3%3%

Kayseri Üniversitesi inovasyon kültürüne 

sahiptir.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum

24%

46%

25%

2%3%

Kayseri Üniversitesi teknolojik gelişmeleri 

takip etmektedir.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

 

 

 

23%

44%

26%

4%3%

Kayseri Üniversitesi çözüm odaklıdır.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum

30%

41%

23%

3%3%

Kayseri Üniversitesi'nin iletişimi ve ilişki 

yönetiminden memnunum.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

 

 

 

23%

43%

28%

3%3%

Kayseri Üniversitesi'nin beklentilerimi 

karşılama düzeyinden memnunum.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum

24%

43%

25%

5%3%

Kayseri Üniversitesi faaliyetlerinde şeffaflığı ve 

hesap verebilirliği önemsemektedir.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

 

 

 

25%

47%

21%

2%5%

Kayseri Üniversitesi'nin etik anlayışı ve 

güvenilirliği yüksektir.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum

23%

49%

22%

3%3%

Kayseri Üniversitesi sosyal sorumluluk 

faaliyetlerine önem vermektedir.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

 

 

 

15%

49%

30%

3%3%

Kayseri Üniversitesi döngüsel ekonomi 

faaliyetlerine önem vermektedir.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum

25%

41%

29%

2%3%

Kayseri Üniversitesi paydaşlarının gelişimine 

katkı faaliyetleri sunmaktadır.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

 

 

 

15%

49%

30%

3%3%

Kayseri Üniversitesi faaliyetleri Birleşmiş 

Milletler Sürdürülebilir Kalkınma Amaçlarına 

katkı sağlamaktadır.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum

18%

40%

36%

3%3%

Kayseri Üniversitesi'nin finansal yönetim 

süreçleri etkindir.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

 

 

 

25%

49%

18%

3%5%

Kayseri Üniversitesi faaliyetleri mevzuatlara 

uygun gerçekleştirilmektedir.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum

21%

43%

29%

5%2%

Kayseri Üniversitesi küresel eğilimlere karşı 

hızlı aksiyon almaktadır.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

 

 

 

21%

43%

31%

2%3%

Kayseri Üniversitesi risklerini etkin 

yönetmektedir.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum

23%

36%

35%

3%3%

Kayseri Üniversitesi'nin mezunları 

yeterlilikleri ile ilgili iş dünyasının 

beklentilerini karşılamaktadır.

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum


